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Vynos z akcii a jeho meéreni

* Financni investice do akcii mohou pfrinaset investorum vynosy
ve trech formach:
* Dividendy — podil na zisku spolecnosti.
» Kapitalovy vynos — plynouci ze zvyseni ceny akcie béhem
doby jeji drzby.
* Prijmy plynouci z prodeje Ci realizace predkupnich prav.
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"""""" Bezna vynosnost akcie e
* Béina vynosnost akcie
D
g = P_o

rg - b8Zna vynosnost akcie

D - dividenda na jednu akcii

P, - trini cena akcie, za kterou byla nakoupena
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rg - b8Zna vynosnost akcie

D - dividenda na jednu akcii

P, - trini cena akcie, za kterou byla nakoupena
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Celkova vynosnost (1)

Celkova vynosnost investice do akcii:

(Py=Py)+ D
'c = PO

rc - celkova vynosnost akcie

D —dividenda na jednu akcii

P, - trzni cena akcie, za kterou byla prodana

P, - trini cena akcie, za kterou byla zakoupena
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DNE PODNIKATELSKA
'A V KARVINE

V pripadé, Ze béhem drzby akcie pripadne na akcii narok na predkupni
pravo, potom vynos z prodeje tohoto prava je soucasti vynosu investora a
vzorec pro celkovou vynosnost lze zapsat:

(P, — Po) + D + CPP
Po

I'c =

re = celkova vynosnost akcie

D - dividenda na jednu akcii

.

CPP - cena predkupniho prava, pripadajiciho na akcii béhem jeji drzby

P, - trZni cena akcie, za kterou byla prodana

P, - trini cena akcie, za kterou byla zakoupena



Celkova vynosnost (3)

* Celkova vynosnost na rocni bazi:

n Pl + D
Cp.a. = Py

* Tep.a- celkovavynosnost na rocni bazi

* n —-doba driby akcie v letech
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Priklad el

* Predpokladejte, Ze jste koupili akcii v nomindlni hodnoté 2 500 K¢ za cenu
2 700 K¢, po trech letech jste ji prodali za 2 850 K¢, béhem této doby jste
navic obdrZeli 5 % dividendu. Jaka byla béina a celkova vynosnost této

investice?
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__________________________________ Prik

* Predpokladejte, Ze jste koupili akcii v nominalni hodnoté 2 500 K¢ za cenu
2 700 K¢, po tfech letech jste ji prodali za 2 850 K&, béhem této doby jste
navic obdrzeli 5 % dividendu. Jaka byla béina a celkova vynosnost této

investice?
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* Predpokladejte, Ze jste koupili akcii v nominalni hodnoté 2 500 K¢ za cenu
2 700 K¢, po trech letech jste ji prodali za 2 850 K&, béhem této doby jste

navic obdrZeli S % dividendu. Jaka byla béina a celkova vynosnost této
investice?
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* Predpokladejte, Ze jste koupili akcii v nominadini hodnoté 2 500 K¢ za cenu
2 700 K¢, po_trech letech jste ji prodali za 2 850 K&, béhem této doby jste
navic obdrzeli 5 % dividendu. Jaka byla béina a celkova vynosnost této
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